

सेवानिवृत्ति पर जिला एवं सेशन न्यायाधीश देवेन्द्र प्रकाश शर्मा को दी विदाई



सेवानिवृत्ति पर जिला एवं सेशन न्यायाधीश देवेन्द्र प्रकाश शर्मा को श्रीनाथजी भगवान की मुकुट जड़ित विग्रह भेंट कर अभिनंदन किया।

प्रोटोकॉल एवं प्रशासनिक अधिकारी प्रकाश मोदी, न्यायालय प्रबंधक अंकुर सहगल ने अभिनंदन पर भेंट कर दीर्घायु होने की कामना कर शुभेच्छा प्रकट की।

संघ के अध्यक्ष गिरिराज बिस्सा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष मनीराम बिस्सा, शंकर यादव छतरगढ़ से गिरिराज सैन, खाजूबाला से श्रवण गोदारा, कोलायत से किशन बिस्सा, डूंगरागढ़ से संजय

सोनी, लुनकरणसर से मुकेश स्वामी ने जज साहब को श्रीनाथजी भगवान की मुकुट जड़ित विग्रह भेंट कर भावी जीवन में यश, कीर्ति, मान, सम्मान बढ़ने की शुभकामनाएं दी।

प्रांतीय प्रतिनिधि नारायण पुरोहित, संघ के कमल मोदी, कमल सैन, अमरनाथ मोदी, महापति नायक ने फल व माल्यार्पण कर स्वागत अभिनंदन किया गया। बार अध्यक्ष

रघुवीर सिंह राठौड़ ने शर्मा के कार्यकाल में सभी अधिकारियों को नये अधिकारिता चैम्बर आवंटन के दुष्कर काम को सरलता, सजगता, समन्वय, सामंजस्य स्थापित कर अविस्मरणीय पुनीत कर्तव्य परायणता का श्रेष्ठतम उदाहरण पेश किया गया है। संघ अध्यक्ष गिरिराज बिस्सा ने बताया कि शर्मा साहब के कार्यालय में समस्त कर्मचारियों की पदोन्नति, पदस्थापन

भटनेर किंग्स क्लब का सलाना उत्सव

हनुमानगढ़, (कासं)। भटनेर किंग्स क्लब हनुमानगढ़ का सलाना उत्सव पांच दिवसीय आयोजनों के साथ मनाया जायेगा।

तैयारियों को लेकर क्लब की बैठक जंक्शन स्थित कार्यालय में हुई। भटनेर किंग्स क्लब के अध्यक्ष कुलभूषण जंदल की अध्यक्षता में हुई बैठक में संरक्षक आशीष विजय ने कहा कि पांच साल का सफर बेहद रोमांचित रहा है। प्रत्येक सदस्यों ने संगठन की मजबूती में निष्ठापूर्वक काम किया है। सबसे अपना बर्बाद का योगदान दिया। इसी का परिणाम है, आज भटनेर किंग्स क्लब सामाजिक कार्यों में अग्रणी भूमिका निभा रहा है। उन्होंने उम्मीद जताई कि आने वाले समय में भटनेर किंग्स क्लब और बेहतर कार्य करेगा और आमजन को राहत प्रदान करने में अपनी विशिष्ट भूमिका निभायेगा।

भटनेर किंग्स क्लब के अध्यक्ष कुलभूषण जंदल ने कहा कि पांच दिवसीय आयोजन को सफल बनाना प्रत्येक सदस्य का दायित्व है। इसमें सबको जिम्मेदारी के साथ अपनी भूमिका सुनिश्चित करना है। प्रवक्ता एडवोकेट रोहित अग्रवाल ने बताया कि नौ अगस्त को बेबी हेमपी मॉडर्न पीजी कॉलेज परिसर में पौधारोपण के साथ पांच दिवसीय आयोजन का आगाज किया जायेगा। इसमें सभी सदस्य भाग लेंगे। इसके बाद 10 अगस्त को गोशाला जाकर सदस्य गोमाता की सेवा में श्रमदान करेंगे।

सार-समाचार पौधारोपण व सार संभाल का निर्णय



बीकानेर सेवा योजना की बैठक में कार्यक्रमों पर चर्चा करते पदाधिकारी।

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर सेवा योजना की बैठक आज रतानी व्यास बगेची में रखी गई। बैठक की अध्यक्षता सीमा पारीक ने की। बैठक में सामूहिक निर्णय लिया गया कि आगामी दिनों में बीकानेर को हरा धरा बनाने हेतु ज्यादा से ज्यादा पौधे लगाये जायें। साथ ही पौधों को पेड़ बनने तक संरक्षण की जिम्मेदारी ली जाये। बीकानेर सेवा योजना के अध्यक्ष राजकुमार व्यास ने बताया कि अगले रविवार चांद आगस्त को सुबह 7.30 पर व्यास कॉलोनी के सेक्टर-2 के भगत सिंह पार्क में पौधे लगाये जायेंगे। योजना के वरिष्ठ उपाध्यक्ष त्रिलोक बिस्सा ने बताया कि सावन मास में पौधे लगाये जायेंगे और भाद्रमा मास में लगाये गये पौधों की सिंचाई की जायेगी। मीडिया प्रभारी पवन राठी ने बताया कि इसके अलावा बीकानेर के सार्वजनिक स्थानों पर श्रम शक्ति से श्रमदान करके बीकानेर को स्वच्छ बनाने के संकल्प में सहयोग किया जायेगा। आज की बैठक में अध्यक्ष राजकुमार व्यास के अलावा त्रिलोक बिस्सा, इंजीनियर वीरेंद्र राजपुरोहित, के. सी. ओझा, राधा पुरोहित, पवन राठी, रामलाल पवार, छोड़लाल चूरा, योगेश बिस्सा, रामकुमार ओझा ने विचार रखे। बैठक की अध्यक्षता करते हुए सीमा पारीक ने सभी पदाधिकारियों का आभार प्रकट किया।

सब्जी विक्रेता के साथ मारपीट

सादलपुर, (निंसां)। हमीरवास थाना के गांव नीमा में एक शब्जी की दुकान पर सब्जी खरीदने आए व्यक्ति तथा दुकानदार के साथ मोटरसाईकिल पर सवार होकर आए दो युवकों ने लोहे के पाइपों से मारपीट कर 25-30 हजार रुपए जबरदस्ती ले जाने के आरोप में रविवार को मामला दर्ज किया है। थाना अधिकारी मदनलाल बिस्सा ने बताया कि मुकेश मेघवाल निवासी नीमा में मामला दर्ज करवाकर बताया कि 27 जुलाई को शाम 7.30 बजे गांव नीमा बस स्टैंड पर अपनी सब्जी की दुकान पर था। इसी दौरान गांव का ही पवन राजपूत उसकी दुकान पर सब्जी लेने आया था। करीब पांच मिनट बाद गांव के सुरेंद्र गुर्जर तथा बलजीत गुर्जर मोटरसाईकिल पर सवार होकर आए तथा उसकी दुकान में घुसकर हाथ में लिये हुए लोहे के पाइप पर सब्जी बर्बाद कर दी। जिसका विरोध किया तो उसके साथ भी मारपीट कर जाति सुचक गालियां दी।

डाइट में पौधारोपण किया

चूरु, (का.सं.)। नगर परिषद की ओर से डाइट कार्यालय में पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़, विधायक हरलाल सहारण, पैरालंपिक समिति अध्यक्ष देवेन्द्र झाड़ुडिया ने पौधारोपण किया। इस दौरान नेता प्रतिपक्ष मिमला गढवाल, आयुक्त अशिलाभा सिंह, प्राचार्य गोविंद सिंह राठौड़ सहित नगरप्रतिनिधि एवं कार्मिक मौजूद रहे। नगर परिषद के सफाई कर्मचारियों ने इस पोधा रोपण कार्यक्रम में 4000 पौधे लगाये। इस मौके पर राजेंद्र राठौड़ ने कहा कि आधुनिकता और विकास के इस दौर में हम प्रकृति से दूर होते जा रहे हैं। जिसका दृष्टिकोण हमको धुगना पड़ेगा। इसलिए हमको अधिक से अधिक पौधारोपण कर उनकी सुरक्षा का जिम्मेदारी लेनी चाहिए। आमजन की सहभागिता भी देखी जा रही है।

भाजपाईयों ने सुनी मन की बात

चूरु, (कासं)। भारतीय जनता पार्टी रतनगढ़ शहर मण्डल के पदाधिकारी एवम कार्यकर्ताओं ने शहर मण्डल के पांचों शक्ति केन्द्रों पर देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के मन की बात के 112 वें संस्करण का लाइव प्रसारण सुना। भाजपा शहर मण्डल के नेताजी सुभाषचन्द्र बोस शक्ति केन्द्र पर पूर्व विधायक अभिनेश महर्षि ने भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ मन की बात का लाइव प्रसारण सुना। भाजपा शहर मण्डल संभोजक महेश सैनी ने बताया कि शहर मण्डल के पांचों शक्ति केन्द्र पर भाजपा पदाधिकारियों एवम कार्यकर्ताओं ने मन की बात का लाइव प्रसारण सुना है। मन की बात कार्यक्रम में देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने पेरिस ओलंपिक के लिए खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन करने के लिए देशवासियों से अपील की है। पेरिस ओलंपिक में खिलाड़ी भारत का मान बढ़ाने वाले हैं। उन्होंने बाघ मित्र कार्यक्रम एक पेटू मां के नाम एवम आगामी 15 अगस्त को हर घर तिरंगा अभियान के विषय में विस्तार से बात रखी है। इसके अलावा नेशनल हैंडलूम डे एवम परी प्रोजेक्ट के बारे में भी मन की बात में विषय रखा।

दर्ज मामले वापस लेने की मांग

सादलपुर, (निंसां)। मनीषा स्वामी मौत प्रकरण में राज्यसभ मृत शरीर का सम्मान अधिनियम 2023 अंतर्गत तथा अन्य धाराओं में लोगों पर पुलिस द्वारा दर्ज किये गये मामले को स्वामी समाज के प्रतिनिधि विक्रम स्वामी ने वापस लेने की मांग कर उच्च अधिकारियों को लिखित शिकायत की है। स्वामी ने बताया कि जिस तरह से पुलिस प्रशासन ने समझौता वार्ता व बच्चों के अंतिम संस्कार के बाद पीड़ित परिवारों तथा न्याय की मांग कर रहे सर्वसमाज के लोगों पर मुकदमे दर्ज कर लोगों को डराने व उनका ध्यान भटकाने का जो प्रयास किया है वो न्याय संगत नहीं है। उन्होंने पीड़ितों व न्याय की मांग कर रहे निर्दोष लोगों पर से मुकदमे वापिस लिए जाने, मेडिकल बोर्ड पोस्टमार्टम की रिपोर्ट की पारदर्शिता सुनिश्चित करने एफआईआर नंबर 32 पर तुरंत पारदर्शी अनुसंधान शुरू करने की मांग की है। गौरतलब है 23 जुलाई को शहर के वार्ड 23 निवासी मनीषा स्वामी का शव राष्ट्रीय राजमार्ग 52 चूरु बाईपास पर मिला था। इसके बाद शहर में धरना प्रदर्शन करने तथा सोशल मीडिया पर भीड का इकट्ठा करने व भड़काऊ भाषण करने, राज कार्य बाधित करने जैसे जुर्म के आरोप में मुकदमा दर्ज किया।

कार की टक्कर से पैदल जा रहे व्यक्ति की मौत

सूरतगढ़, (कासं)। सूरतगढ़ सिटी थाना क्षेत्र के मानकसर पुल के पास कार की टक्कर से पैदल जा रहे एक व्यक्ति की मौत हो गई।

हादसे के बाद वहां राहगीरों की भीड़ जुट गई। सूचना मिलने पर सदर पुलिस भी मौके पर पहुंची और उसे उसी की कार में डालकर राजकीय चिकित्सालय भिजवाया। लेकिन वह चिकित्सालय की बजाय शव को संघर-एक एलएलपी मार्ग पर डालकर पंजाब की तरफ भाग गया। शव के राजकीय चिकित्सालय नहीं पहुंचने पर सिटी पुलिस ने श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़, अनूपगढ़ व बीकानेर जिले में नाकाबंदी करवाई। सिटी पुलिस की अलग-अलग टीमों ने टोल नाकों सहित अन्य स्थानों पर तलाशी अभियान चलाया लेकिन कार चालक नहीं मिला।

मृतक का शव मिलने पर पुलिस ने राहत की सांस ली। इसके बाद शव का सीएचसी की मोर्चरी में पोस्टमार्टम करवाकर परिवर्जनों को सौंपा। इस संबंध में सिटी पुलिस थाना में मृतक के ताऊ के पुत्र ने कार चालक के खिलाफ वाहन को तेज व लापरवाही से वाहन

कार चालक शव को सड़क पर डालकर फरार

चलाने व शव को नष्ट करने की आशंका में सड़क पर डालने के आरोप में मुकदमा दर्ज करवाया है।

सिटी थानाधिकारी दलीप सिंह ने बताया कि मानकसर पुल के पास 9 एसजीएम साहुलवाला निवासी बिट्टू सिंह (35) पैदल श्रीगंगानगर की तरफ जा रहा था। इस दौरान पंजाब नम्बर की कार के चालक ने बिट्टू सिंह के टक्कर मार दी। जिससे उसकी मौत हो गई। वहां राहगीरों की सूचना पर सदर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कार चालक की गाड़ी में डलवाकर राजकीय चिकित्सालय के लिए रवाना किया। इस दौरान सिटी पुलिस भी मौके पर पहुंच गई। कार चालक शव को सीएचसी नहीं लाया और उसे रात को ही संघर एक एलएलपी मार्ग पर डालकर पंजाब की तरफ भाग गया। राजकीय चिकित्सालय में कार के नहीं आने पर श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़, अनूपगढ़ व बीकानेर जिले

वैटरनरी विश्वविद्यालय का दीक्षांत समारोह आज

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान पशुचिकित्सा और पशु विज्ञान विश्वविद्यालय बीकानेर का सातवां दीक्षांत समारोह सोमवार को आयोजित किया जायेगा।

कुलपति प्रो. सतीश के. गर्ग ने बताया कि विश्वविद्यालय का सप्तम दीक्षांत समारोह राज्यपाल एवं कुलाधिपति कलराज मिश्र की अध्यक्षता में 29 जुलाई को दोपहर 12:00 बजे विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जायेगा। प्रो. नजीर अहमद गार्ह, कुलपति, शेर-ए-अश्मर कृषि विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कश्मीर समारोह के दीक्षांत अतिथि होंगे। दीक्षांत समारोह में

21 विद्या वाचस्पति सहित कुल 665 डिग्रियां एवं 27 मैडल प्रदान किये जायेंगे

कुल 538 बी.बी.एससी. एण्ड ए.एच. (स्नातक), डिग्री, 106 स्नातकोत्तर डिग्री तथा 21 विद्या वाचस्पति सहित कुल 665 डिग्रियां एवं 27 मैडल प्रदान किये जायेंगे। दीक्षांत समारोह के गरिमामय आयोजन के लिए विभिन्न कमेटियों का गठन कर तैयारियों हेतु उचित दिशा-निर्देश दिए गए।

स्कूल को पांच पंखे भेंट

बीकानेर, (कासं)। श्रीनाथ व सरला व्यास की स्मृति में उनके पुत्रों चंद्र कुमार एवं रामनाथ व्यास द्वारा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नाल बड़ी में पांच पंखे गर्मी से राहत देने के लिए भेंट किए गए।

कार्यक्रम का आयोजन अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी सुनील बोड़ा की उपस्थिति में किया गया। इस अवसर पर अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी सुनील बोड़ा ने कक्षाओं में पंखों को पढ़ाई के लिए प्रेरित किया। प्रिंसिपल हरिकिशन मेहरड़ा ने सबका धन्यवाद ज्ञापित किया। बोड़ा ने कहा कि भाग्यसाहब को इस प्रकार आगे आकर के विद्यालयों में अपना सहयोग प्रदान करना चाहिए। यह बहुत ही पुण्य का काम है।

दवा दुकानों की जांच में पुलिस की एंट्री पर एतराज

श्रीगंगानगर, (कासं)। श्रीगंगानगर डिस्ट्रिक्ट केमिस्ट अलायंस ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपकर दवा दुकानों की जांच कमेटी में पुलिस बल को शामिल नहीं करने की मांग की है।

दुकानदारों का कहना था कि कुछ समय से जिले में नशे के दुरुपयोग एवं अवैध नशे का कारोबार करने वाले नशा तस्करों के पकड़े जाने की घटनाएं बढ़ी हैं। इस संबंध में जिला कलेक्टर की ओर से तहसील स्तर पर कमेटी गठन कर दवा की दुकानों के निरीक्षण करने के आदेश दिए गए हैं। इसमें औषधि अधिकारियों के अतिरिक्त पुलिस एवं अन्य विभागों के अधिकारियों को

शामिल किया गया है। जबकि दवा विक्रेता सरकार से लाइसेंस प्राप्त कर वैध रूप से अपना व्यवसाय करते हैं।

जिनका समय-समय पर विभाग के अधिकारियों की ओर से निरीक्षण किया जाता है। कोई कमी पाए जाने पर नारा पेड़ लगाओ - पेड़ बचाओ जीवन बचाओ और समाज को और आगे बढ़ाने एवं समाज के विकास कार्यों पर चर्चा की गई। समाज ने शमशान भूमि को स्वर्ग बनाने का संकल्प लिया। समाज के कार्यक्रम में शामिल गणमान्य रूपाराम मीणा, मोहन लाल मीणा, श्यामसुंदर मीणा, प्रहलद मीणा, लालचंद मीणा, मुरारी लाल मीणा, राजेंद्र मीणा, मनीष मीणा, संजय कुमार मीणा, रामलाल मीणा, विकास मीणा, चांदरतन मीणा, जगदीश मीणा आदि शामिल थे।

शमशान भूमि में पौधारोपण

बीकानेर, (कासं)। मीणा समाज के अध्यक्ष मानाराम मीणा की अध्यक्षता में शमशान भूमि में पौधारोपण एवं साफ सफाई की गई।

श्यामसुंदर मीणा ने कहा कि जीवन में हर एक पेड़ हमारे जीवन के लिए जरूरी है साथ ही समाज को एक ही नारा पेड़ लगाओ - पेड़ बचाओ जीवन बचाओ और समाज को और आगे बढ़ाने एवं समाज के विकास कार्यों पर चर्चा की गई। समाज ने शमशान भूमि को स्वर्ग बनाने का संकल्प लिया।

समाज के कार्यक्रम में शामिल गणमान्य रूपाराम मीणा, मोहन लाल मीणा, श्यामसुंदर मीणा, प्रहलद मीणा, लालचंद मीणा, मुरारी लाल मीणा, राजेंद्र मीणा, मनीष मीणा, संजय कुमार मीणा, रामलाल मीणा, विकास मीणा, चांदरतन मीणा, जगदीश मीणा आदि शामिल थे।

गर्जसिंहपुर में श्री गुरुनानक कन्या महाविद्यालय में आज एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत महाविद्यालय परिसर में राष्ट्रीय सेवा बोर्ड की स्वयं सेविकाओं तथा अन्य छात्राओं द्वारा पौधारोपण किया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी चन्द्रमुखी की अगुवाई में पौधारोपण किया।

दंपती को चूना लगा फरार बंटी-बबली का सुराग नहीं मिला

दंपती को चूना लगा फरार बंटी-बबली का दो महीने बाद भी सुराग नहीं श्रीगंगानगर, (कासं)। एक दंपती को चूना लगाकर फरार बंटी-बबली का दो महीने बाद भी सुराग नहीं लगा।

गंगानगर हत्याके में घोखाघड़ी करने वाले लोगों के खिलाफ पुलिस की सख्ती नहीं होने से पीडित पुलिस थानों के चककर काटने को मजबूर है। करीब दो महीने पहले हनुमानगढ़ रोड पर अंध विद्यालय के सामने न्यू फ्रेंड्स कॉलोनी में एक घर से सोने-चांदी, नगदी और शेरय मार्केट के निवेश करने वाली एकम लेकर एक युवती अपने प्रेमी संग फरार हो गई। लेकिन उसका सुराग अब तक नहीं मिल पाया है।

चोरी की वारदात को अंजाम देने वाली इस जोड़े की तलाश में पीडित पक्ष बार बार सदर थाने में जाने को मजबूर है लेकिन पुलिस बार बार सुराग देने के बजाय पीडित से ही आरोपियों की लोकेशन बताने का कह रही है। इस मामले में हनुमानगढ़ जिले के

रावतसर के वार्ड 19 और वर्तमान में न्यू फ्रेंड्स कॉलोनी निवासी किरणदीप कर पीली हरदीप सिंह बाजीगर ने आठ जून को सदर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इसमें बताया गया कि वह अंधविद्यालय में विशेष व्याख्याता के पद पर कार्यरत है। उसके पति विशेष अध्यापक प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कर रहे हैं। उसके चार साल की बेटी जपजोत है, तीनों एक साथ रहते हैं। पिछले तीन चार साल से डीम होम कॉलोनी निवासी कनिका गर्ग पुत्री नरेन्द्र गर्ग का उनके घर पर आना जाना था। उसकी बेटी के जन्म दिन पर भी यह युवती आई थी। पांच दिन पहले यह युवती उसके घर आई तो वह अपनी बेटी को उसके पास छोड़कर बीके सिटी कॉलोनी में मकान देखने गई थी। जब वापस आई तो इस युवती ने घर जाने की जल्दी की और उसके पास एक बैग भी था, जिसे उसने चैक नहीं किया। दो दिन पहले जब उसे अपने सोने के जेवराल निकालने के लिए आलमारी की चाबी संभाली तो मौके पर चाबी नहीं

दो महीने पहले हनुमानगढ़ रोड पर अंध विद्यालय के सामने न्यू फ्रेंड्स कॉलोनी में एक घर से सोने-चांदी के जेवर व नगदी लेकर एक युवती अपने प्रेमी संग फरार हो गई

मिली। छह जून को शाम को उसके पति ने लॉक तोड़ा तो लॉकर में सोने के जेवर नहीं थे। कनिका गर्ग ने ही सोने के जेवर और दस्तावेज चोरी पर शक होने के संबंध में कनिका के भाई हर्ष गर्ग को फोन किया तो उसका कहना था कि कनिका गर्ग घर से भागी हुई है और लिव इन रिलेशनशिप में कुशल धामू

नामक लडके के साथ रहती है। पहले भी कई वारदातें कर रखी हैं। कनिका ने अपने प्रेमी कुशल धामू के साथ मिलकर उसके घर से एक गले का हार सोने का, एक मांग टीका सोने का तोले का, एक कानों की झुमकी, एक सोने की चेन 2 तोले की, दो जेंट्स सोने अंगूठी, एक लेडीज अंगूठी, 5 जोड़ी चांदी की पायल, चांदी के कंगन, चांदी की दो चेन, कर्मे में रखा एक लैपटॉप और 85 हजार रूपए की नकदी सहित काफी सामान चोरी कर लिया। पीडिता ने बताया कि उसके पति को शेरय मार्केट से संबंधित ऑनलाइन बिजनेस में निवेश कराने के लिए भी युवती ने झंझा देकर करीब पौने दो लाख रूपए हड़प लिए। 7 मई 2024 को पचास हजार रूपए अनिशा नामक लडकी के खाले में अंनलाइन जमा करवाए। इसके बाद 9 मई 2024 को कुशल धामू नामक लडके के खाले में 81 हजार रूपए जमा कराए थे। 36 हजार रूपए कुशल धामू के नाम से फोन पं करवाए थे।